

PODMÍNKY PRODEJE

Provozuje:

Lucie Šílová
IČO: 727 08 697

NEJSEM PLÁTCE DPH!!!

INFO K NÁKUPU :
po uskutečnění objednávky čekejte na podklady k platbě, děkuji :-)

Vše je ruční práce, takže výrobek nebude nikdy do úplných detailů stejný. Budu se samozřejmě snažit vyrobit stejný, ale třeba v případě papírových výrobků je možné, že se bude lišit odstín toho daného papíru.

Výrobky s textem píše svým typickým písmem - střídání psacích a tiskacích písmenek - pokud se vám toto písmo nelíbí a chtěli by jste klasické - psací nebo všechna tiskací NENÍ TO PROBLÉM, JEN TO PROSÍM PŘIPIŠTE / ZVOLTE DO OBJEDNÁVKY. Pokud to nepřiřete, nemohu to vědět a automaticky to napíši tím svým - to si totiž lidé přejí nejvíce.

ZAKÁZKOVÁ VÝROBA:

Pokud máte konkrétní nápad, či by jste chtěli mít na cedulce úplně nový obrázek, který tu ještě nikdo neměl, nebojte se mě oslovit..jsem pohodová, přátelská a hlavu vám neukousnu :-))))

Info: vzhledy cedulek, které tvořím pak nadále používám jako vzory pro ostatní zákazníky, může se proto stát, že Vaši cedulku "potkáte" na mém eshopu. Pokud by jste o takovou publicitu nestáli, stačí se domluvit - pak se ale domluvíme na ceně jakožto za NAPROSTÝ ORIGINÁL, který se již nebude opakovat.

Zboží, které naleznete v mém obchůdku se zároveň prodává v kamenném obchodě, proto se může stát (jedná-li se o výrobek vyrobený v množství 1 ks), že po objednání Vám budu nucena něco z objednávky zrušit.

Pokud výrobek není označen jako IHNED K ODBĚRU jedná se v nabídce o vzorovou fotografii a výrobek bude po objednání teprve vyroben :-)

VĚTŠINU PRODANÝCH VÝROBKŮ JE MOŽNÉ VYROBIT ZNOVU,A POKUD JSTE V MÉ NABÍDCE NENAŠLI TO, CO JSTE SI PŘEDSTAVOVALI, NEBOJTE SE MNE OSLOVIT S KONKRÉTNÍM NÁPADEM.

Balíčky posílám prostř. České pošty. Odesílací dny jsou úterý a čtvrtek.

ZPŮSOBY PLATBY:

Zboží zasíláme na dobírku nebo po zaplacení na náš účet.
Zákazníkům z Roudnice a okolí nabízíme možnost vyzvednutí zboží v Roudnické vinotéce - platba hotově, přímo na místě, při předání, nebo dopředu - platba na účet.

NEVYZVEDNUTÁ DOBÍRKA:

Každá uskutečněná objednávka je závazná. Pokud nebude objednávka zasláná na dobírku zákazníkem převzata - vyzvednuta, budeme požadovat uhrazení vzniklých nákladů na odeslání zboží a manipulační poplatek (tzv. smluvní pokuta) ve výši 200,- Kč.

STORNO POPLATKY:

Pokud si u mne necháte vyrobit cedulky se jmény (které nejdou nadále prodat jako neutrální) a budete chtít od objednávky odstoupit, budu za každou jednu takovou cedulku požadovat STORNO POPLATEK (za zmařené dřevíčko) ve výši 50,- Kč.

K BAZAROVÝM VĚČÍČKÁM

Milé maminky..
věcičky, které najdete u nás v albíčku jsou po našem Tadeáškoví, případně věcičky od mých kamarádek.

Takové ty značkové věci a "lepší" věcičky si necháváme pro "druhé" mimi, ale i tak si myslím, že je tu ještě dost dobrých kousků, které někomu poslouží.

...všechny naše věcičky poctivě přepírám a balím do celofánu - zaručuje to čistotu - kromě botiček samozřejmě..ty čistím v

rámci možností :-D

Věcičky stahuji z prodeje až po připsání platby na účet.
Balíčky odesílám 2x týdně po připsání platby na účet.

I KDYŽ SI VYBERETE VÍCE VĚCÍ - PLATÍTE U MNE JEN JEDNO POŠTOVNÉ.